

重要历史关头指引中国航向 百年奋斗经验值得世界借鉴

——国际社会持续关注中共十九届六中全会

据新华社电 中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议于11月8日至11日在北京举行。连日来,国际社会高度关注中共十九届六中全会,认为此次会议意义重大,在重要历史关头为中国发展指引航向,中共百年奋斗重大成就和历史经验为其他国家和政党提供了重要启发借鉴。

老挝人民革命党中央政治局委员、外交部长沙伦赛表示,中共十九届六中全会在中国共产党成立100周年的重要历史时刻,在中国实现第一个百年奋斗目标、向着第二个百年奋斗目标迈进的重要历史关头召开,具有承前启后、继往开来的重大历史意义。老方热切关注并高度评价会议取得的重大成果,愿全面学习借鉴中共百年奋斗重大成就和历史经验。

韩国檀国大学政治外交系教授金珍镐表示,中共十九届六中全会审议通

过的决议全面总结了中国共产党百年来的成就和积累的宝贵经验,是在重要历史关头为中国发展指引航向的纲领性文献。金珍镐认为,习近平新时代中国特色社会主义思想的创立契合当下不断变化的形势,“一带一路”、人类命运共同体等倡议和理念不仅对中国的发展具有重大意义,而且能不断加深中国与世界的联系,促进中国与其他国家共同发展。

德国柏林普鲁士协会名誉主席福尔克·恰普克认为,中共十九届六中全会意义重大,其成果将给中国国家和社会发展带来持久动力,也将为世界的发展带来积极影响。

希腊学者佩拉吉娅·卡帕西奥塔基说,在中国共产党成立100周年之际,中共十九届六中全会举行并审议通过具有重要历史意义的决议。回顾历史可以看到,中国共产党领导中国实现发

展繁荣,得到了中国人民的广泛拥护。

尼日利亚中国研究中心主任查尔斯·奥努奈伊朱指出,中国共产党在过去一百年里取得的成就举世瞩目,中共善于总结经验,具有强大的自我革新和保持活力的能力。中共百年奋斗重大成就和历史经验为其他国家政党提供了有益借鉴。

埃及社会主义党总书记艾哈迈德·沙班说,中共十九届六中全会是在重要历史关头举行的一次重要会议。在中国共产党领导下,中国从一个积贫积弱的国家发展成为世界第二大经济体。期待中共领导中国实现进一步发展,推动全球发展繁荣。

巴基斯坦伊斯兰堡战略和国际问题研究中心执行董事阿里·萨瓦尔·纳克维说,过去一百年里,中国共产党始终为人民谋幸福。中共通过远见卓识、艰苦奋斗和无私奉献,书写了令人惊叹

的历史。中国的发展不仅使本国人民受益,其他国家的人民也从中获益。

路透社报道说,今年是中国共产党成立100周年,也是“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点。在这一时间点上,中共十九届六中全会审议通过的决议全面总结中共百年重大成就和历史经验的同时,也发出了新的重要动员令。

《日本经济新闻》报道说,中共十九届六中全会是一次重要会议,全会公报包括致力于全面建设社会主义现代化国家的方针等方面内容,为中国今后发展指明了方向。

俄罗斯《莫斯科共青团员报》发表文章说,中共十九届六中全会审议通过的决议总结中国共产党百年奋斗重大成就和历史经验,明确未来中国发展的方向。对于未来,中共已制定清晰的目标和任务。在中共领导下,中国将克服阻碍,不断向前迈进。

APEC领导人非正式会议强调合作应对挑战推动区域经济复苏

亚太经济合作组织(APEC)第二十八次领导人非正式会议12日以视频方式举行。会议强调,各方应深化合作以加速经济复苏,共同应对新冠疫情、气候变化带来的挑战与机遇,促进亚太地区一体化进程。

APEC轮值主席国新西兰总理阿德恩当天在新闻发布会上表示,与会各方决心共同战胜疫情,协调经济措施以应对经济下滑,推动建立适应各方具体情况并能有效应对气候变化的新经济增长模式。

根据会议通过的《2021年亚太经合组织领导人宣言》,与会各方表示,早日从疫情影响中恢复,促进全球经济复苏是现阶段最重要的任务。APEC经济体重申,将团结合作应对疫情,确保

区域以更加创新、包容和可持续方式恢复增长。

亚太经合组织政策小组近期在一份报告中预计,APEC经济2021年有望增长6%,但变异新冠病毒、持续通胀、大宗商品价格高等因素仍给亚太地区经济增长前景带来不确定性。泰国开泰银行高级副总裁蔡伟才表示,疫情后经济复苏需要APEC各成员的团结努力,以多边主义和自由贸易为宗旨开展合作,对巩固和深化全球生产供应链具有重大意义。

本次APEC领导人非正式会议还通过了《2040年亚太经合组织布特拉加亚愿景》落实计划,旨在2040年建成一个开放、活力、强韧、和平的亚太共同体,实现亚太人民和子孙后代的

共同繁荣。

泰国总理巴育在会议中说,作为2022年APEC会议东道主,泰国将把落实2040年愿景计划作为实际行动。泰国外交部表示,为促进亚太地区经济从疫情中恢复,APEC将采取措施加强必要物资和服务供应链,促进疫苗获取和分配以及人员往来安全。泰方将持续推动亚太自贸区相关讨论,聚焦区域互联互通,实现包容和可持续发展。

亚太经合组织工商咨询理事会此前在年度报告中表示,APEC应努力落实布特拉加亚愿景,包括争取实现“早期收获”,并致力于建成亚太自贸区。

悉尼科技大学澳中关系研究院院长詹姆斯·劳伦森表示,大多数亚太经济体希望走更加开放的发展道路。

为应对新冠疫情等全球挑战,APEC成员需要携手合作应对。

不少分析人士表示,作为世界第二大经济体,中国将在推动亚太地区经济持续发展发挥更大作用。马来西亚分析人士阿兹米·哈桑认为,中国已经用实际行动践行了构建开放经济、促进贸易投资自由化的承诺,期待中国发挥更大作用推动建成亚太自贸区。蔡伟才也认为,中国以身作则,以实际行动促进全球自由贸易,对世界经济复苏起到关键作用。

马来西亚新加坡战略研究中心主席翁杰表示,中方提出构建亚太命运共同体倡议,契合当下亚太地区实际情况,是推动区域合作和一体化进程的最合适抓手。

(据新华社)

关注 市运会

市运会(行业部)篮球比赛拉开序幕

本报讯(记者 丁汉秋)近日,漳州市第十四届运动会(行业部)篮球比赛在漳州市华阳体育馆正式开赛,来自市直单位各系统、开发区(投资区、高新区)的13支代表队,共186名选手参与比赛,比赛将持续至16日。

在首场比赛中,教育系统对阵财税系统,双方队员迅速进入应战状态,传球、投篮、队员身手敏捷,配合默契,竭尽全力,每球必争。随着比赛进入第三节,双方球员之间竞争愈加激烈,财税系统35号球员张贤靖连续两次远投三分球,赢得了场上的阵阵呐喊与欢呼。随后,教育系统32号球员黄其标在篮下接连投篮将比赛带入高潮。观众席上,加油助威的声音此起彼伏,比赛场地的氛围紧张热烈。在一番你来我往较量后,教育系统代表队最终夺得这场篮球比赛的胜利。

据了解,比赛采用中国篮球协会审定最新的《篮球规则》及国际篮联最新规则解释,比赛时间为4×10分钟,其中第一、二节和第三、四节间休息2分钟,中场休息10分钟。各队胜1场得2分,负1场得1分,弃权不得分,积分多者名次列前,比赛第一阶段通过抽签将各代表队分为A、B、C、D四个小组,各组将决出前两名出线队伍,然后进行第二阶段比赛,最终角逐出前八名。



11月9日至13日,漳州市第十四届运动会田径比赛在漳州市体育中心举办。图为行业女子组跳远决赛现场 本报记者 黄子君 摄



为期七天的漳州市第十四届田径运动会完美落下帷幕,南靖第二实验小学的田径运动健儿们获得1金12银6铜的好成绩,展现了蓬勃向上的时代风采和精神风貌。 张红珍 吴丽红 摄

漳州市第八届羽毛球俱乐部团体赛落幕



图为激烈的比赛现场

本报讯(记者 王琳雅 文 林忠图)11月14日,2021年漳州老赛特曲“羽协杯”漳州市第八届羽毛球俱乐部混合团体赛在市天运羽毛球馆落下帷幕。第十四届全运会冠军韩呈恺亲临现场并为获奖选手颁奖。

本次大赛吸引了17支代表队一百多名运动健儿共襄盛举。比赛期间,市羽毛球协会认真制定疫情防控预案,严格防控,施行全体体温测量、佩戴口罩、出示健康码等措施,做好相关疫情防控工作。经过两天、两个阶段、44场混合团体赛的激烈争夺,最终,冰力泰众亿一队、一世良宅装饰羽毛球俱乐部、冰力泰众亿二队三支代表队分别斩获此次比赛的第一、二、三名。

今年是“羽协杯”的第八次举办。办赛过程中,市羽毛球协会不断听取广大会员意见,放开比赛内、外援限制,允许退役专业运动员参赛,极大激发了运动员的斗志,也大大增加了比赛的竞技水平和观赏性。同样,今年的参赛队伍中也隐藏着一批省内羽毛球高手,包括十三届全运会群众比赛羽毛球项目冠军陈昕,福建省以及各地市羽毛球队退役运动员黄海涛、王鹏、张婷、李丽娟等。

毅阳社区举办围棋赛

本报讯(卢丽娟)围堵堵截,诱敌深入,叫吃打劫……11月13日下午,社区里的41位小朋友齐聚一堂,参加漳州龙文区蓝田街道毅阳社区钱隆公馆志愿者服务中心举办的“首届围棋趣味比赛”,共享下棋的乐趣。

围棋是中国优秀传统文化的瑰宝。为丰富社区青少年假日生活,加强社区青少年思想道德建设,当天的这一活动由毅阳社区志愿者服务中心一群年轻的志愿者经过两个星期的筹备组织。现场,一个个“小棋士”正襟危坐,展开智力与耐力的较量,他们除了获得奖状外,还获得一份小奖品。志愿者朱江介绍,这次活动丰富了业主的精神文化生活,主要是让每个小朋友玩得开心,又能学到东西,德智体全面发展,响应国家“双减”政策。接下来,将经常举办类似的公益活动。

普京: 西方国家是白俄罗斯边境难民危机始作俑者

据新华社电 俄罗斯总统普京13日说,目前白俄罗斯边境难民问题的始作俑者是西方国家,正是其中东政策导致大量难民产生。

据俄总统网站消息,普京13日在接受“俄罗斯24”电视台采访时说,这一危机的始作俑者是西方国家,包括一些欧洲国家,白俄罗斯只是问题的发现者。他说,难民可以通过很多途径到达欧洲,白俄罗斯只是他们现在选择的途径,这与白俄罗斯无关。

“这是西方国家自己酿成的苦果,包括欧洲。”普京说,西方国家在伊拉克、阿富汗的军事行动造成大量难民产生,同时,欧洲的高福利政策也使难民选择其成为目的地。普京同时辟谣说,没有任何一家俄罗斯航空公司运送过这些难民。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃13日说,那些不断对别国说教的“文明国家”面对正在白俄罗斯边境受苦

的妇女和孩子,却高谈自己面临的混合威胁和袭击。他们没有向难民提供帮助,而是推卸自身责任,用带刺铁丝网加固边境围栏,并集结武装力量以控制难民。

扎哈罗娃表示,难民需要的是人道主义医疗援助,而不是法律或政治援助。西方国家应该自问,面对需要援助的人群,他们将人权放在什么位置上。

今年8月以来,为进入德国等西欧国家,越来越多来自中东的难民取道白俄罗斯进入欧盟成员国波兰和立陶宛,波立两国边境管控压力随之加大。据报道,由于边境地区没有足够的食品、水和医疗保障,再加上需要躲避波兰和立陶宛方面的抓捕,大量难民处境艰难,已有多人死亡。波兰、立陶宛及欧盟将当前难民危机归咎于白俄罗斯,但白方表示是西方制裁导致其无力控制难民潮。



阿富汗: 松子成熟的季节

11月12日,在阿富汗米特拉姆,人们敲打松塔获得松子。阿富汗松子远近闻名,也是阿富汗许多家庭重要的收入来源。阿富汗境内的山阳光充足、雪水充沛,适合松树生长。得益于此,阿富汗松子松仁饱满,品质出众,深受市场青睐。 新华社发

就业之窗

- 一、福建漳州合食食品有限公司
1、生产经理1名:月薪10000元以上,男性45周岁以下,大专以上学历,缴纳五险,月休2天,包食宿;
2、车间主任2名:男性45周岁以下,中专学历,月薪8000元以上,缴纳五险,月休2天,包食宿;
3、会计主办1名:女性45周岁以下,大专以上学历,月薪5000元以上,缴纳五险,每周单休,包食宿;
4、设备维修2名:男性45周岁以下,中专学历,月薪5000元以上,缴纳五险,月休2天,包食宿;
5、车间组长5名:45周岁以下,高中学历,月薪5000元以上,缴纳五险,月休2天,包食宿。
- 二、漳州顶津食品有限公司
1、机械工程师15名:21周岁以上,月薪5000元,专科学历,提供食宿、缴纳五险一金;
2、品质管理员5名:21周岁以上,月薪5000元,本科学历,提供食宿、缴纳五险一金。
- 三、大闽食品(漳州)有限公司
1、机台操作员30名:40周岁以下,初中以上学历,月薪5500元以上,包食宿,缴纳五险一金;
2、现场品控技术员5名:35周岁以下,大专以上学历,月薪5500元以上,包食宿,缴纳五险一金;

- 3、生产技术员10名:35周岁以下,大专以上学历,月薪6000元以上,包食宿,缴纳五险一金。
- 四、漳州万达广场有限公司万达嘉华酒店
1、餐厅主管/领班10名:18周岁以上,高中以上学历,月薪4000元以上,提供食宿,缴纳五险一金;
2、餐厅服务/收银/实习生30名:18周岁以上,月薪3000元以上,提供食宿,缴纳五险一金;
3、礼宾领班/礼宾员5名:男性18周岁以上,高中以上学历,月薪3000元以上,提供食宿,缴纳五险一金;
4、工程部技工5名:男性18周岁以上,中专以上学历,月薪3000元以上,提供食宿,缴纳五险一金;
5、食品卫生专员1名:18周岁以上,中专以上学历,月薪3000元以上,提供食宿,缴纳五险一金;
- 五、漳州万佳陶瓷工业有限公司
1、活动策划3名:45周岁以下,大

- 专以上学历,月薪4000元以上,提供食宿,缴纳五险;
- 2、法务专员1名:大专及以上学历,45周岁以下,月薪5000元以上,提供食宿,缴纳五险;
- 3、业务经理3名:专科以上学历,45周岁以下,月薪4500元以上,提供食宿,缴纳五险。
- 六、东方醒狮储能电池有限公司
1、产品研发工程师3名:大专以上学历,45周岁以下,月薪5000元以上,月休6天,提供住宿,缴纳五险一金;
2、外贸专员2名:女性,45周岁以下,大专以上学历,月薪5000元以上,月休6天,提供住宿,缴纳五险一金;
- 3、销售总监1名:男性45周岁以下,大专以上学历,月薪15000元以上,月休6天,提供住宿,缴纳五险一金;
- 4、销售代表3名:大专以上学历,45周岁以下,月薪6000元以上,月休6天,提供住宿,缴纳五险一金;
- 5、平面设计1名:大专以上学历,45周岁以下,月薪4000元以上,月休6

- 天,提供住宿,缴纳五险一金;
- 6、普工50名:45周岁以下,初中以上学历,月薪4000元以上,月休2天,提供住宿,缴纳五险一金。
- 七、漳州通茂服装饰品有限公司
1、排花工20名:女性45周岁以下,初中学历,月薪5000元以上,包食宿,缴纳五险,月休3-4天;
2、针车工20名:45周岁以下,初中学历,月薪5000元以上,包食宿,缴纳五险,月休3-4天;
3、裁剪工5名:男性45周岁以下,初中学历,月薪3500元以上,包食宿,缴纳五险,月休3-4天。
- 通知:每月15、30日上午(8:30-12:00),定期在漳州市人力资源市场举办现场招聘会,欢迎广大用人单位及求职者踊跃参加。(地址:博爱西路1号上江都D幢4楼)
- 联系电话:0596-2520194
传真:0596-2528343
邮箱:rlzy0596@163.com
- 新冠疫情特殊时期,为了大家的健康考虑,全体入场的参会单位及求职人员需全程佩戴口罩,并服从工作人员管理,勿在场内扎堆聚集,求职人员间距应达一米以上,做好自我防护,感谢支持与理解。
- 漳州市人力资源和社会保障局
2021年11月10日